
»Ljudska fronta« pi*oti verski vzgoji. 
Glasilo ljudske fronte v Franciji »Lumie-
re« (luč) vodi ostro borbo zoper versko 
vzgojo v Franciji. Zahteve v ljudski fronti 
zbranih liberalcev, socialistov in komuni
stov so naslednje: Ne smejo se dovoliti 
nove svobodne (katoliške) šole v krajih 
izpod 2000 prebivalcev; zapreti se morajo 
vse šole, ki imajo zveze s katoliškimi re
dovi; srednje šole se morajo popolnoma 
laicizirati (poposvetnjačiti), odstraniti se 
z njih vsi duhovniki, prepovedati služba 
božja in verska vzgoja; odpustiti vsi pro
fesorji, ki so izven šole v službi kakšne 
vere; šolske knjige se morajo preosnovati 
v protiverske svrhe; državni nameščenci 
se morajo prisiliti, da pošljejo svoje otro
ke v brezverske državne šole itd. Ljudsko
frontna »Luč« prikazuje s temi zahtevami 
liberalce, framasone in marksiste v pravi 
luči. Ta politična družba oznanja geslo 
»svobode, bratstva, enakosti«. V resnici 
pa ni hujših tlačiteljev svobode in enako
pravnosti in večjih sovražnikov vere in 
vernih ljudi kot so lažnivi svobodomisleci 
in marksisti. Z zahtevami Ijudskofront

nega glasila na področju mladinske vzgo
je, ki bodi skoz in skoz brez in proti ver
na, se popolnoma krijejo zahteve komuni
stičnega učiteljskega strokovnega združe
nja v Franciji. Kar framasoni narekujejo 
in komunisti propovedujejo, to komuni
stični učitelji v šoli izvršujejo. Tako se 
godi državi, ki ji je sedlo na hrbet lažnivo 
svobodomiselstvo, organizirano v liberal
nih in komunističnih strankah. To se mo
re zgoditi povsod, kjer verni elementi niso 
na oprezi. 

Sv. Oče katoliškim dijakom. O priliki 
zborovanja italijanskih katoliških akade
mikov v Florenci je sv. Oče poslal pred
sedništvu Zveze katoliških akademikov v 
Italiji pismo, v katerem med drugim pra
vi: »Oblikovanje človeka po veri je zad
nji in najgloblji namen Zveze katoliških 
akademikov. Kateri drugi cilji bi nam mo
gli pri našem znanstvenem delu biti pred 
očmi, če ne usovršenje osebnosti, duhovni 
in verski povzdig človeka? Apostolat zna
nosti je obenem apostolat življenja. Bo
dite polni navdušenja za napredek krščan
stva in slavo vere ter polni moškega po
nosa radi dejstva, da morete svoje znanje 
in svoje talente, vse svoje mišljenje, ču
stvovanje in svoje najboljše življenjske 
sile posvetiti visokemu cilju, da na pod



ročju znanosti, umetnosti, književnosti in 
drugje, kamor vas bo postavil poklic, ši
rite luč v temi sveta! Katoliški študenti 
bodo vedno na to mislili, da ne morejo 
cveta svojih let posvetiti višji službi kot 
tej, ako svoje študije in svoje moči pre
tvorijo v velik apostolat ter v življenju z 
vso resnobo ostvarijo tista načela, ki jih 
drugim propovedujejo.« 

Protikomunistični tedni so se vršili v 
nadškofiji Liverpool na Angleškem. Po
trebni so bili radi tega, ker se je v indu
strijskih krajih začel med delavci širiti ko
munizem. Katoliška akcija te nadškofije 
je začela proti navalu komunistov s krep
ko protiofenzivo. Nadškof Rihard Dow

ney je odredil, da morajo duhovniki po 
vseh cerkvah tri nedelje zaporedoma pri
digati o socialnih (družbenih) dolžnostih 
katoličanov in o borbi proti komunizmu po 
okrožnici papeža Pija XI. Poleg tega so 
se te tri tedne vršila po vseh župnijah jav
na zborovanja proti komunistom. Razšir
jali so se po posameznih hišah letaki z od
lomki iz papeževe protikomunistične okrož
nice. Za zborovanja je bilo stalno 40 go
vornikov na razpolago. Državne in druge 
oblasti so to akcijo podpirale. Zborovanja 
so se mogla vršiti v javnih zgradbah in v 
šolah. Posnemanja vredno v krajih, v ka
terih se vrši komunistična agitacija ter se 
širijo komunistične ideje. 


